

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

Každá koruna
pomáhá



V Hlučíně dne 25. listopadu 2021

Vážený pane faráři,

dovolte mi, abych Vás na prahu doby adventní pozdravil a popřál Vám mnoho radosti při prožívání tohoto krásného období, které vyvrcholí oslavou narození Spasitele.

V těchto dnech intenzivně probíhají přípravy Tříkrálové sbírky 2022, kterou zcela jistě ovlivní protiepidemická opatření. Chci proto poprosit o velkou pomoc a podporu Vás i Vašich farníků. A to nejen v praktických záležitostech souvisejících se sbírkou, ale také v modlitbách za její zdárný průběh. Moc děkuji.

Pevně věříme, že v lednu budou moci koledníci vyrazit do ulic. Pokud to opatření umožní, může dle pravidel sbírky probíhat koledování od 1. do 16. ledna 2022. U nás na Hlučínsku se budeme snažit koledování soustředit do víkendu 7. – 9. ledna 2022. Vzhledem ke složité situaci je ale možné v každé obci či městě termín koledování přizpůsobit a koledovat déle, než bylo v minulosti obvyklé. O tom vždy rozhodne koordinátor sbírky v konkrétní obci či městě ve spolupráci s naší charitní koordinátorkou a Vámi.

V předchozím ročníku se osvědčily alternativní možnosti, jak přispět do sbírky. I nyní bude moci každý přispět elektronicky prostřednictvím online koledy na www.trikralovasbirka.cz nebo bezhotovostní platbou přes unikátní QR kód či var. symbol, a to až do 31.1.2022. Bez ohledu na to, zda budou moci koledníci vyrazit či nikoliv, budou připraveny i tzv. statické pokladničky umístěné ve veřejných místech (kostely, městské a obecní úřady, prodejny apod.). Pokud fyzické koledování nebude možné, budou tato místa výrazně posílena.

Jak všichni víme, situace se mění ze dne na den. Proto Vás chci poprosit o sledování našeho webu www.charitahlucin.cz, kde bude stejně jako loni speciální podstránka s neaktuálnějšími informacemi o sbírce. Ty najdete také na našem profilu na sociální síti Facebook.

Výtěžek Tříkrálové sbírky je pro charitní služby a projekty zásadní. Probíhající pandemie ještě umocnila význam charitního díla pro celý náš region. Zdravotní sestry, pečovatelky, sociální pracovníci a další členové naší charitní rodiny ani na den nepřerušili pomoc potřebným. Na rozdíl od řady ordinací i dalších služeb byli nablízku našim rodinným příslušníkům, přátelům a sousedům. A to s velkým rizikem pro ně i jejich rodiny. Mají za to obrovský obdiv a dík nejen můj, ale věřím, že nás všech.

Přeji Vám požehnaný Advent a Vánoce.

Pavel Sobol
ředitel Charity Hlučín

